



M Ě S T O M I L Ě V S K O

nám. E. Beneše 420, 399 01 Milevsko, tel. 382 504 111
www.milevsko-mesto.cz, sekret@milevsko-mesto.cz

Zadavatel:

Název: Město Milevsko
zástupce: Ing. Ivan Radosta, starosta města
Sídlo: nám. E. Beneše 420, 399 01 Milevsko
IČ: 00249831
DIČ: CZ00249831

Doplňující informace:

Pro veřejnou zakázku malého rozsahu zadávanou v souladu s § 6 a § 31 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění, mimo režim tohoto zákona.

„Výběr pojistitele pro pojištění majetku, motorových vozidel a odpovědnosti za újmu města Milevska“

Zadavatel veřejné zakázky sděluje všem dodavatelům vysvětlení, změnu nebo doplnění zadávací dokumentace takto:

Dotaz č.1:

Lze nabídku odevzdat elektronicky pomocí E-ZAK?

Odpověď zadavatele:

Nabídku lze odevzdat elektronicky.

Dotaz č.2:

Dle Zadávací dokumentace mají jednotlivé návrhy smluv obsahovat krycí listy. Tyto krycí listy ale nejsou přílohou v podkladech.

Odpověď zadavatele:

Krycí list nabídky je pouze jeden, zde se vypisuje částka za Pojištění majetku a odpovědnosti za újmu, Havarijní pojištění a pojištění odpovědnosti za újmu způsobenou provozem motorového vozidla, Pojištění lesů a celková cena.

Dotaz č.3:

V příloze 3 Město Milevsko zadání 2024, řádek 12 odpovídá příloze č. 2/7 Pojištění cizí elektroniky? Příloha č.: 2/7 se odkazuje na seznam, který není přílohou zadávací dokumentace. Pojistná částka zde uvedená neodpovídá pojistné částce řádku 12.

Odpověď zadavatele:

ano řádek 12 zadání odpovídá příloze 2/7. Částka je pouze zaokrouhlena. Seznam dodáme vybranému pojistiteli.

Dotaz č.4:

V příloze 7 Školy, školky zadání 2024, pojištění majetku, řádek 9, je v poznámkách uvedeno „nová cena – dle seznamu“. Odkazovaný seznam chybí v zadávací dokumentaci.

Odpověď zadavatele:

Seznam doplněn.

Dotaz č.5:

V příloze 7 Školy, školky zadání 2024, pojištění majetku, se řádky „úmyslné poškození či zničení věcí včetně sprejera“ a „krádež vloupáním, loupežné přepadení“ odkazují na nepojišťované předměty.

Odpověď zadavatele:

Upravená příloha.

Dotaz č.6:

V příloze 7 Školy, školky zadání 2024, pojištění odpovědnosti, chybí aktuální počty žáků a zaměstnanců škol a školek za rok 2023.

Odpověď zadavatele:

- 1. základní škola T. G. Masaryka Milevsko – 68 zaměstnanců, 553 dětí
- 2. základní škola J. A. Komenského Milevsko – 51 zaměstnanců, 361 dětí
- Mateřská škola Klubíčko Milevsko – 14 zaměstnanců, 58 dětí
- Mateřská škola Kytička Milevsko – 11 zaměstnanců, 72 dětí
- Mateřská škola Pastelka Milevsko – 7 zaměstnanců, 56 dětí
- Mateřská škola Sluníčko Milevsko – 12 zaměstnanců, 90 dětí

Dotaz č.7:

V příloze 5 - Milevské Muzeum zadání 2024, pojištění majetku, řádek 9, je v poznámce uvedeno „dle seznamu“. Odkazovaný seznam chybí v zadávací dokumentaci.

Odpověď zadavatele:

Seznam doplněn.

Dotaz č.8:

V příloze 5 Milevské Muzeum zadání 2024, pojištění odpovědnosti, celkové příjmy jsou uvedené za rok 2022. Žádáme o sdělení aktuálních příjmů za rok 2023.

Odpověď zadavatele:

Milevské muzeum příjmy 2023: 4 507 000 Kč

Dotaz č.9:

V příloze 6 SPOS zadání 2024, pojištění majetku, odkazují rizika „úmyslné poškození či zničení věcí včetně sprejera“ a „krádež vloupáním, loupežné přepadení“ pouze na řádky 2, 3 a 8. Řádek 3 není v požadavku na pojištění a řádek 7 tedy nemá být do těchto rizik zahrnut?

Odpověď zadavatele:

Opravené zadání v příloze.

Dotaz č.10:

V příloze 6 SPOS zadání 2024, pojištění odpovědnosti, nejsou uvedené aktuální příjmy za rok 2023.

Odpověď zadavatele:

SPOS příjmy 2023: 13 000 000 Kč.

Dotaz č.11:

V příloze 4 – Dům kultury Milevsko zadání 2024, pojištění odpovědnosti, chybí specifikace řádku 3.

Odpověď zadavatele:

V současné pojistné smlouvě není specifikováno a nebudeme specifikovat ani pro rok 2024. Jedná se o pojištění prvního rizika.

Dotaz č.12:

V příloze 4 – Dům kultury Milevsko zadání 2024, pojištění odpovědnosti, chybí aktuální obrat za rok 2023.

Odpověď zadavatele:

Dům kultury Milevsko obrat 2023: 15 000 000 Kč.

Dotaz č.13:

V příloze č. 9 – Milevsko zadání POV 2024, jsou uvedeni vlastníci a provozovatelé vozidel pod čísly 1, 2 a 3. Prosíme o upřesnění, kdo jsou tito vlastníci.

Odpověď zadavatele:

Vlastníkem všech vozidel je Město Milevsko.

Dotaz č.14:

Vzhledem k chybějícím zásadním údajům potřebným pro zpracování nabídky žádáme o zvážení posunutí termínu odevzdání nabídky.

Odpověď zadavatele:

Termín pro podání nabídek se nemění.

V Milevsku 09.01.2024

Ing. Ivan Radosta v.r.
starosta města